

1st International School of Ostrava - mezinárodní gymnázium, s.r.o.
AAA Auto International a.s.
ADECCO s.r.o.
AGEL a.s.
AGEL Střední zdravotnická škola s.r.o.
AHOL - Střední odborná škola, s.r.o.
Akademická aliance, a.s.
Alfa Agency s.r.o.
AT Computers a.s.
AVE ART Ostrava, soukromá Střední umělecká škola a Základní umělecká škola, s.r.o.
Bezpečnostně právní akademie Ostrava, s.r.o., střední škola
ČEZ, a.s.
ČP Distribuce s.r.o.
Didaktis s.r.o.
Dům zahraniční spolupráce
EASY GOLDEN TRADE s.r.o.
EKOVA ELECTRIC a.s.
Fond dalšího vzdělávání
G4S Secure Solutions (CZ), a.s.
Gymnázium EDUCAnet Ostrava s.r.o.
Gymnázium Mikuláše Koperníka, Bílovec, příspěvková organizace
Gymnázium, základní škola a mateřská škola Hello s.r.o.
Hotelová škola a Obchodní akademie Havířov s.r.o.
innogy Česká republika a.s.
Kaufland Česká republika v.o.s.
LEO Express a.s.
M&M reality holding a.s.
Masarykova střední škola zemědělská a Vyšší odborná škola, Opava, příspěvková organizace
Mateřská škola a základní škola MONTE
Ministerstvo práce a sociálních věcí
Ministerstvo práce a sociálních věcí
Mobilní planetárium, z.ú.
Moravskoslezská obchodní akademie
MOSTÁRNA Lískovec, spol. s r.o.
NN POJIŠŤOVNA
Obchodní akademie a VOŠS, příspěvková organizace
Obchodní akademie Ostrava-Poruba, příspěvková organizace
Odborné učiliště a Praktická škola, Hlučín, příspěvková organizace
PrimMat - Soukromá střední škola podnikatelská, s.r.o.
RB SOU autoopravářské, s.r.o.
ROBE lighting s.r.o.
Siemens, s.r.o.
Soukromá střední škola podnikatelská, s.r.o., Opava
Střední lesnická škola Hranice
Střední odborná škola dopravy a cestovního ruchu, Krnov, příspěvková organizace
Střední odborná škola lesnická a strojírenská Šternberk

Střední odborná škola ochrany osob a majetku s.r.o.
Střední odborná škola umělecká a gymnázium, s.r.o.
Střední odborná škola waldorfská, Ostrava, příspěvková organizace
Střední odborná škola, Frýdek-Místek, příspěvková organizace
Střední odborné učiliště Uherský Brod
Střední pedagogická škola a Střední zdravotnická škola Krnov
Střední pedagogická škola a Střední zdravotnická škola sv. Anežky České
Střední průmyslová škola elektrotechniky a informatiky, Ostrava, příspěvková organizace
Střední průmyslová škola Hranice
Střední průmyslová škola chemická akademika Heyrovského, Ostrava, příspěvková organizace
Střední průmyslová škola stavební, Ostrava, příspěvková organizace
Střední průmyslová škola, Ostrava-Vítkovice, příspěvková organizace
Střední škola automobilní, Krnov, p.o.
Střední škola elektrotechnická, Ostrava, Na Jízdárně 30, p.o.
Střední škola gastronomie, oděvnictví a služeb, Frýdek-Místek, příspěvková organizace
Střední škola grafická Brno, příspěvková organizace
Střední škola hotelnictví a služeb a VOŠ Opava
Střední škola hotelnictví, gastronomie a služeb SČMSD Šilheřovice, s.r.o.
Střední škola KOSTKA s.r.o.
Střední škola letecká s.r.o.
Střední škola polygrafická
Střední škola prof. Zdeňka Matějčka, Ostrava-Poruba, příspěvková organizace
Střední škola průmyslová, Krnov, příspěvková organizace
Střední škola rybářská a vodohospodářská Jakuba Krčína
Střední škola řemesel, Frýdek-Místek, příspěvková organizace
Střední škola služeb a podnikání, příspěvková organizace, Ostrava-Poruba
Střední škola společného stravování, Ostrava-Hrabůvka, příspěvková organizace
Střední škola stavební a dřevozpracující, Ostrava, p.o.
Střední škola technická a dopravní, Ostrava - Vítkovice, p.o.
Střední škola technických oborů, příspěvková organizace
Střední škola teleinformatiky, Ostrava, příspěvková organizace
Střední škola zahradnická a technická Litomyšl
Střední škola zemědělská a přírodovědná Rožnov pod Radhoštěm
Střední škola zemědělská a veterinární Lanškroun
Střední škola, Bohumín, příspěvková organizace
Střední škola, Havířov - Prostřední Suchá, příspěvková organizace
Střední zahradnická škola, Ostrava, příspěvková organizace
Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická, Ostrava, příspěvková organizace
Střední zdravotnická škola, Frýdek-Místek, příspěvková organizace
Střední zdravotnická škola, Karviná, příspěvková organizace
Střední zdravotnická škola, Opava, příspěvková organizace
STUDENT AGENCY
TATRA TRUCK a.s.
Tauferova SOŠ veterinární Kroměříž
Univerzita obrany v Brně
Úřad práce ČR - Generální ředitelství EURES

Úřad práce ČR - Krajská pobočka v Ostravě
Vítkovická střední průmyslová škola
VOŠ potravinářská a SPŠ mlékárenská Kroměříž
VŠB-TUO, Fakulta elektroniky a informatiky
VŠB-TUO, FMMI, STUDENTCAR
Vysoká škola Báňská - Technická univerzita Ostrava
Vysoká škola podnikání a práva
Vyšší odborná škola Akademická aliance